
ATA DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍOIDO 

LEGISLATIVO DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 20 (VINTE) DE 

MARÇO DE (2020) DOIS MIL E VINTE.  

AOS (20) VINTE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE (2020) DOIS MIL E VINTE, AS 

19:30 HS (DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA 

CIDADE, REALIZOU-SE A (1ª) PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A  PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A 

TODOS DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA, PASSOU A PALAVRA PARA A 

PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL, 

APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM PRESENTES EM NUMERO DE (09) 

NOVE, OS SEGUINTES EDÍS: ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE, CARLOS ALBERTO 

PEREIRA DA SILVA, CÍCERO SILVA DE SOUZA, GILIANE TORRES DE SOUZA, JANAINA 

SEVERIANO GARCIA, MARIA MARLUCE OLIVEIRA DE LIMA, PATRICIO TENORIO 

TORRES, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA, TARCIZIO PEDRO DE LIMA. DEPOIS DE 

VERIFICADO A PRESENÇA DE MAIS DE UM (1/3) UM TERÇO, O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM SEGUIDA AUTORIZOU A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA DA MESA A PROCEDER A LEITURA DA PAUTA DA SESSÃO O QUE FOI 

PRONTAMENTE ATENDIDO PELA MESMA QUE FEZ A LEITURA DOS ITENS 

CONSTANTES: APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO Nº 001/2020 QUE DISPÕE SOBRE A “AUTORIZAÇÃO AO PODER 

EXECUTIVO A PRORROGAR EXCEPCIONALMENTE, O PROCESSO SELETIVO 

SIMPLIFICADO Nº 01/2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. “APRECIAÇÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO Nº 002/2020 QUE 

DISPÕE SOBRE A “AUTORIZAÇÃO DA ABERTURA DE UM CREDITO ESPECIAL NO 

CORRENTE EXERCÍCIO NO VALOR DE R$ 1.750,00 (hum mil e setecentos e cinquenta 

reais), E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE 

COMUNICOU AO PLENÁRIO QUE FORAM APRENSENTADAS DUAS EMENDAS AO 

PROJETO DE LEI 001/2020 SENDO A EMENDA 01/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALBERTO RODRIGUES E A EMENDA 02/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR TARCIZIO 

PEDRO, AINDA INFORMOU QUE TANTO O PROJETO COMO AS DUAS EMENDAS 

APRESENTADAS PASSARAM PELA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL, E QUE APÓS OS DEBATES E CONSIDERAÇÕES DA COMISSÃO, CONCLUIRAM 

QUE O PROJETO E AS EMENDAS APRESENTADAS SÃO MERITÓRIOS, ESTANDO DE 

ACORDO COM A LEI ORGÂNICA DO MUNICIPÍO E COM TODA LEGISLAÇÃO VIGENTE, 

ASSIM COMO OBEDECE AS TÉCNICAS JURÍDICAS E LEGISLATIVAS, O SENHOR 

PRESIDENTE AINDA COMUNICOU AO PLENÁRIO QUE AS EMENDAS FORAM 

APROVADAS PELA COMISSÃO POR (02) DOIS VOTOS A FAVOR E (01) UM VOTO 

CONTRÁRIO. ATO CONTÍNIO, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A APRECIAÇÃO DO 

REFERIDO PROJETO DE LEI O QUE FOI PRONTAMENTE ACEITO POR TODOS OS 



SENHOREES EDÍS, EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI 001/2020 OBTENDO O SEGUINTE RESULTADO FINAL, OS EDÍS 

PATRÍCIO TENÓRIO, GILIANE TORRES E RIVANEIDE MARIA VOTARAM A FOVOR DO 

PROJETO E CONTRA AS DUAS EMENDAS APRESENTADAS AO PROJETO; JÁ OS EDÍS 

JANAÍNA SEVERIANO, TARCIZIO PEDRO, MARIA MARLUCE, ALBERTO RODRIGUES E 

CARLOS ALBERTO VOTARAM A FAVOR DO PROJETO COMO TAMBÉM A FAVOR DAS 

DUAS EMENDAS APRESENTADAS AO REFERIDO PROJETO, FICANDO APROVADO O 

PROJETO POR UNANIMIDADE E AS EMENDAS APROVADAS POR (05) CINCO VOTOS A 

FAVOR E (03) TRES VOTOS CONTRÁRIOS. DANDO SEQUENCIA A SESSÃO O SENHOR 

PRESIDENTE PASSOU A APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 002/2020 E EM 

SEGUIDA AUTORIZOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FIZESSE A LEITURA DO REFERIDO 

PROJETO DE LEI, APÓS A LEITURA, PASSOUSSE A APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO SENDO O 

MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE DESTA CASA LEGISLATIVA. APÓS A 

VOTAÇÃO, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DEU POR 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO 

DE SOUZA, EM VINTE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE. 

 

 


